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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PPGSR DA UFSM

CAMPUS DE PALMEIRA DAS MISSÕES - 2022

Aos dezoito dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às onze horas, na sala

virtual  https://meet.google.com/bef-movh-iqs  reuniu-se  o  Colegiado  do  Curso  de

Pós-Graduação em Saúde e Ruralidade (PPGSR) da Universidade Federal de Santa

Maria  Campus  Palmeira  das  Missões.  Estavam  presentes  as  docentes Marinês

Tambara  Leite,  Andressa  de  Andrade,  Alexa  Pupiara  Flores  Coelho  Centenaro,

Andressa da Silveira,  Ethel  Bastos da Silva, Leila Mariza Hildebrandt e Vanessa

Ramos  Kirsten.  Também  estava  presente  a  Secretária  dos  Cursos  de  Pós-

Graduação  Katiane  Fréu. A  reunião  teve  como  pauta:  1)Solicitação  de

aproveitamento de disciplinas; 2) Teste de suficiência em inglês; 3) Docência

orientada (ad referendum); 4) Plano de estudos (ad referendum); 5) Assuntos

Gerais. A professora Marinês deu boas-vindas a todas e passou a discutir o primeiro

assunto da pauta. Assim, informou que a coordenação recebeu a  Solicitação de

aproveitamento  da  disciplina de  Abordagens  no  Ensino  na  Prática  Docente

(DECS803) da acadêmica Silvana Teresa Wollman, a qual foi cursada na condição

de aluna especial. Após análise o colegiado aprovou por unanimidade. Em seguida,

a professora Marinês expôs que houveram o envio de comprovantes e solicitações

de  comprovação  no  Teste  de  Suficiência  em  Inglês dos(as)  acadêmicos(as)

Silvana Teresa Wollman, Caroline Thais Both e Cassio Adriano Zatti, solicita ainda a

inclusão da Solicitação da acadêmica Carmem Layana Jadischke Bandeira que foi

realizada após a convocação desta reunião. Após a análise dos pedidos o colegiado

aprovou por  unanimidade os pedidos.  Em seguida,  passou-se para  o pedido de

Docência  Orientada da  acadêmica  Francieli  Franco  Soster  (processo  nº

23081.028681/2022-37) o qual foi aprovado pela coordenação por  ad referendum

pelo fato de o processo ter chegado posterior à última reunião do colegiado. Após

análise e considerações da professora Andressa da Silveira, orientadora da aluna, o

pedido foi aprovado por unanimidade. A professora Marinês informou que chegaram

os pedidos de aprovação dos  Planos de estudos dos(as) acadêmicos(as) André
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Jaques  Moura  e  Claudia  Beux  dos  Santos  Roduyt  da  Rosa.  Após  análise  e

considerações, o colegiado aprovou os mesmos por unanimidade. Por fim, passou-

se aos Assuntos Gerais.  A Professora Marinês parabenizou e agradeceu a todos

os  envolvidos  na  organização  da  Aula  Magna  do  PPGSR  e  informou  que  o

palestrante,  Professor  Pedro  Palha,  ficou  muito  lisonjeado  em fazer  parte  deste

grande momento. Além disso, manifestou interesse em fortalecer parcerias com o

Programa  para  que  os  docentes  e  discentes  do  PPGSR  possam  realizar

intercâmbios  na  Escola  de  Enfermagem de  Ribeirão  Preto/Universidade  de  São

Paulo (EERP/USP), e desta forma, enriquecer ainda mais o PPGSR. A professora

Andressa destacou que os alunos demonstraram interesse nesta parceria, o que é

muito importante, logo o curso deverá pensar formas de estabelecer tais parcerias. A

professora  Alexa  trouxe  que  muitos  programas  de  Pós-Graduação  estão

desenvolvendo atividades ou disciplinas na modalidade online, e que poderá facilitar

o acesso e a troca de informações de uma maneira mais rápida e, por hora, menos

onerosa para os Pós-Graduandos. Nada mais havendo a tratar, eu, Katiane Fréu,

Secretária dos Cursos de Pós-Graduação da UFSM/PM, lavrei a presente ata, que

vai  assinada  por  mim,  pelo  presidente  e  pelos  demais  participantes  da reunião.

Palmeira das Missões, 18 de maio de 2022.
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